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Оснивач Викиликса Џулијан Асанж је запретио "отровном пилулом", односно новом
објавом тајних међународних докумената у случају његовог хапшења или гашења
Викиликса.

  

У тзв. Осигурању које је на интернету још од јула, али је Асанж тек сад запретио
објављивањем његовог садржаја, налазе се нецензурисани документи, између осталог и
о Бритиш Петролеуму и злогласном затвору Гуантанамо.

  

Непробојна лозинка 

  

Осигурање су већ преузели десетине хиљада присталица Викиликса од САД-а до
Аустралије, али је оно заштићено 256-оцифреном лозинком која је практички непробојна,
извештава Фокс њуз.

  

Асанж је запретио да би, у случају његовог хапшења или трајног укидања Викиликса,
могао објавити поверљиве документе из Осигурања и његових резервних копија. Такође
је упозорио да свака влада која покуша прекинути његове активности рискира
објављивање нове бујице државних и трговинских тајни.

  

"Током дужег времена делили смо заштићене копије материјала који тек требамо
објавити. Све што требамо учинити јесте објавити лозинку за улаз, и сви документи ће у
тренутку постати доступни свима", рекао је.

  

Америчко министарство одбране зна за документ, али не зна што је у њему
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Америчко министарство одбране је саопштило да зна за тај Викиликсов документ, али да
нису успели "провалити" његов садржај.

  

Асанж је такође упозорио да свака влада која покуша прекинути његове активности
рискира објављивање нове бујице државних и трговинских тајни.

  

Војне документе о Гуантанаму Асанжу је прибавио Брадли Манинг, који му је био главни
извор података до ухићења у свибњу. Асанж такође тврди да поседује снимке
америчког ваздушног напада на Авганистан, током којег су убијени цивили, документе о
Бритиш Петролеуму и највећој америчкој банци Bank of America.

  

Викиликс се бори за опстанак, главни сервер у Француској престао с радом

  

Подсећамо, Викиликс се посљедњих дана бори за опстанак. Његов хост Амазон је одбио
подржавати његове сервере, а страница која му је дала домену, EveryDNS.net, одлучила
је прекинути сарадњу са звиждачком страницом због, како кажу, навале хакерских
напада.

  

У петак се Викиликс опет појавио, овога пута са швајцарском адресом за коју се
побринула Швајцарска пиратска странка којој је интернетска слобода једна од
најважнијих тачака програма.

  

У међувремену је Швајцарска пиратска странка известила да је главни сервер смештен у
Француској данас престао с радом. Међутим, страница је још доступна захваљујући
нумеричкој адреси шведског сервера. У ток је пребацивање домена на други сервер у
Шведској.

  

Асанжов адвокат: Потерница је политички прогон улизивачке земље

  

Његов адвокат Марк Стивенс је данас за ББЦ рекао да ће се Асанж борити против
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покушаја да га се изручи Шведској због оптужби за силовање.

  

Стивенс је рекао да се правни поступак против његовог клијента чини као "политички
прогон улизивачке земље".

  

Шведске власти су у четвртак издале потерницу за Асанжом, неколико дана након
објаве 250.000 телеграма - тајних порука америчке дипломатије.
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